

Koranol[®]

Holzlasur



01/2021

Tenkovrstvá lazúra na rozpúšťadlovej báze

Charakteristika

Transparentná tenkovrstvá lazúra na alkydovo-živicovej báze, rozpúšťadlová. Vhodná na dekoratívne nátery dreva vo vonkajšom prostredí, ktoré nie je v kontakte so zemou, napr. na drevodomý, fasádne obklady, pergoly, ploty a podobne.

Vlastnosti

Odolná poveternostným vplyvom (slunku, dažďu) vďaka špeciálnej kombinácii viažúcich zložiek a svetlostálych pigmentov.

- odolná poveternostným vplyvom
- reguluje vlhkosť
- bez zápachu vďaka použitiu nearomatických rozpúšťadiel, po zaschnutí úplne bez zápachu
- transparentná, podčiarkuje štruktúru dreva
- neodlupuje sa, preto umožňuje renováciu bez zbrúsenia
- dobre pretierateľná a rozotierateľná

Technické údaje

Hustota pri 20 °C:	ca. 0,81 g/cm ³
Viskozita:	tenkovrstvá
Bod zápalnosti:	>61°C

Spôsob aplikácie

Natieraním, striekaním iba v uzavretých striekacích zariadeniach.

Nanášané množstvo

ca.120 - 160 ml / m² v 2 náteroch.

Schnutie

Za normálnych klimatických podmienok (23 ° C a pri relatívnej vlhkosti 50% v súlade s DIN 50014) a v závislosti od drevin, napr.borovica a smrek

Na prach:	približne 6 hodín
Pretierateľnosť:	približne po 12 hodinách

Nepriaznivé klimatické podmienky napr. nízke teploty a vysoká vlhkosť vzduchu vedú k spomaleniu schnutia.

U niektorých druhov drevin sa môže schnutie predĺžiť až na niekoľko dní.

Farebné prevedenie

Dub, zlatá borovica, gaštan, orech, palisander.

Balenie

2,5 l | 5 l

Dátum výroby a spotreby

Vyznačený na obale výrobku.

Príprava

Povrch dreva dobre prebrúste a zbavte nečistôt, prachu a mastnoty. Odstráňte všetky staré krycie nátery, zvyšky lakov alebo hrubovrstvých lazúr. Veľmi staré nátery a drevinu zbrúste, aby ste odstránili zdvihnuté drevené vlákna a docielili rovnomerný povrch. Kvôli lepšej nasiakavosti prebrúste nové, hobľované drevinu papierom zrnitosti 80/120. Pri brúsení chráňte dýchacie cesty použitím masky alebo respirátora. Chráňte plasty a iné poškoditeľné materiály pred znečistením lazúrou, maľovkou, betón a kameň zakryte. Podobne chráňte aj rastlinstvo.

Aplikácia

Pred použitím Koranol Holzlasur neriedte a dobre premiešajte. Nanášajte mäkkým štetcom v smere vlákien drevinu. Striekajte iba v striekacej kabíne. Po použití nádobu dobre uzavrite.

**Optimálna teplota spracovania od +15 ° C do +30 ° C (platí pre drevinu, Koranol Holzlasur a teplotu prostredia).
Teplota schnutia najmenej +5 ° C.**

Vždy robte skúšky odtieňa, najmä pri natieraní veľkých plôch.

Všetky odtiene sú medzi sebou navzájom miešateľné. Lazúru nikdy neriedte.

Obsah vlhkosti dreva nemá prekročiť 20%.

Na ochranu dreva pred plesňami a hubami odporúčame naimpregnovať drevinu prípravkom Koranol Grund bezfarebný.

Drevinu s vysokým obsahom vnútorných farbív môžu po navlhnutí vytekať z drevinu a tým sfarbiť svetlú omietku, stavbu a pod. Pri takýchto drevinách doporučujeme následne po natretí lazúry uzavrieť hrany prípravkom Koralan Hirnholzschutz minimálne v 2 náteroch. Na docielenie suchej hrany odporúčame zarezat' spodnú hranu vzadu.

Uschnutá lazúra je dobre znášateľná s plastovým a bitúmenovým materiálom. Neovplyvňuje horľavosť drevinu. Nespôsobuje koróziu skla ani kovov.

Renovácia

Staré plochy natreté lazúrou Koranol Holzlasur sa dajú ľahko renovovať. Z povrchu odstráňte nečistoty a prach, zľahka prebrúste a znova natrite.

Čistenie náradia

Riedidlom alebo testovacím benzínom.



Označenie podľa nariadenia 1272/2008 ES

Signálne slovo: Nebezpečenstvo

Obsahuje látky : uhľovodíky, C10-C13, n-alkány, izoalkány, cyklické, <2% arómatov

Výstražné upozornenia:

H304 Môže byť smrteľný po požití a vniknutí do dýchacích ciest.

H412 Škodlivý pre vodné organizmy, s dlhodobými účinkami.

EUH 066 Opakovaná expozícia môže spôsobiť vysušenie alebo popraskanie pokožky.

EUH 208 Obsahuje 3-jódprop-2-nyl-butylkarbamát.

Môže spôsobiť alergické reakcie.

Bezpečnostné pokyny:

P273 Zabráňte uvoľneniu do životného prostredia.

P301+P310 PO POŽITÍ: okamžite zavolajte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÉ CENTRUM/lekára.

P331 Nevyvolávajte zvracanie.

P405 Uchovávajte uzamknuté.

P501 Zneškodnenie obsahu / nádoby zlikvidujte ako zvláštny odpad.

Upozornenie

Používať iba podľa návodu a v prípade, kde je ochrana dreva skutočne potrebná. Nesprávne zaobchádzanie môže viesť k poškodeniu zdravia a životného prostredia. Nepoužívať na drevinu, ktorá je v kontakte s potravinami alebo krmivami, ani na natieranie včelínov, vnútorných skleníkových zostáv a vnútra sáun.

Nepoužívajte do vnútorného prostredia.

Vyhnúť sa očnému a kožnému kontaktu s prostriedkom. Odporúčaný je ochranný odev, napr. ochranné rukavice, okuliare. Držte mimo dosah detí. Pri práci nejedzte, nepite a nefajčite. Uchovávajte oddelene od potravín, nápojov a krmív.

Nepoužívajte na priamom slnku a pri otvorenom ohni.

Počas spracovania a schnutia dobre vetrajte. Striekanie mimo uzavretej striekacej kabíny ohrozuje ľudské zdravie a životné prostredie. V prípade lekárskeho ošetrenia ukážte obal alebo etiketu.

Skladovať iba v originálnom balení! Nádobu po použití tesne uzavrieť. Nevylietav' do kanalizácie alebo povrchových vôd.

Neskladovať pri teplotách pod +5°C alebo nad +30°C.

Obsahy/nádobu likvidujte na príslušnom recyklačnom alebo likvidačnom zariadení.

Katal. č. odpadu: 08 01 11 Hraničná hodnota VOC podľa 2004/42/EG, kat.A/f: 700 g/l(2010)

Tento produkt obsahuje < 700g/l VOC.

Vyššie uvedené informácie sú uvádzané na základe najnovších poznatkov a najnovšieho vývoja o aplikačnej technike a sú zosumarizované vo všeobecných poradenských poznámkach. Popisujú naše výrobky a informácie o ich použití a spracovaní.

Vzhľadom na to, že aplikácia a spracovanie je mimo našu kontrolu, zodpovedáme len za kvalitu našich produktov.

Kvalita našich produktov je v súlade s našimi všeobecnými obchodnými podmienkami. V prípade nejakých pochybností žiadame Vás, aby ste použili naše technické poradenstvo.